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�� 
�(ب ا'&��د �%
 دو $�ل �#� از ��"�! از �ك ��د ���ون ��� و در ��ل ����� �
�د ا$�� 
$��$ 
�� 
�د، آ�&�.ا,&+�دي و ��
 �ن �� ��ودي ��01 $��$ �3�2��  ا2&45 

�دو ر$�� در ��ر6 �� �3�2 ه�ي ا,&+�دي و ���2 ���ن ���6  

 ا,&+�دي �ن  478&�� 
. 

 ا,&+�دي �ن  " ا��ق ;"�"�9ه�ا ���
 ا$� �� 
ي ��$�? <�6 و �+��� �� ا�= ا$�  آ2 �

�د و �2 ��دم ارا2A @�دد ����� و> 
��C3.  

 �ن$��$ �3�2���اي ���3�2 ا,&+�دي و &2 �7� 2D����3�2 ا,&+�دي �ن-��ون � 6F2 و��  - 

�ق; ���+�C��#� از ���ل  
 ، ��داد٢ ا$�$
 و 6����GH ا$�، ز��ا در �C5�$ي ا��� و �&

 ا�= آ�ر را آ�د6 ا$���ان ا���وار . ) ا45&2 ����رم ا�(اب ,���
 �G�3( آ�&� �(&� ���>

 2L د�� 
2 ��3 ��اه����3�2 ا,&+�دي ��د را  
�MNارد�3( �(ب ا'&��د �% .  
  
��G�5��$ ا$� و 23 "$ 23 
  " �4�5ا�G�5ا'&��د �%
�ي F3اد، ر�A? د;&� ا,&+�دي �(ب ا'&��د �%
ا�= 1$=  O2 در�L �$ر١٨<��ر6   ا���C>  

  .روز�3�2 ا'&��د �%R ��&�� <�6 ا$�
��7ان زا$�" 
�اد ا�S'�، ر�A? د;&� " ر<� ا,&+�دي ��ون ر<� $��$D �&دآ �� 24��+�

 

 �(ب ا'&��د �%
، روز�3�2 ا'&��د �%$��$٢T ر���C> ١٣٨V.  ���3 ���� W���� =2 ا�� 
 2� 
��� ��D در ��ر6 �
 ��R ا,&+�د� و $��$R �(ب �,�ي آ�وN&X@ Y� ا���ه� 

�>���ه� 2L ه��ز ا$�� ���Dا� ر$�ا� ا3&�1��ت . ا'&��د �%R ر6��$ N&X@ �$23 از �ن د
�ر� دور�C3 6 و �W%O ه�� در �ن و �� ا�&\;�ت ا���ن در �[%? <�� �� ا8\حC�D �$ر�� 

�را� ره��4 �[�^ رو���3�ن ��4رز ��ز �R @�دد> 2�  !S%�4ن و $_? ���G �ن 
� 
��6F در '�28 ا,&+�دي ه�a <�4ه&� ����@ 
�ي F3اد �O� و �'�S2 آ2 �,���ن اb3� 2

 2� 2L ب\O3ل و �ر��ن ه�� ا��د �3ارد�
 ا��ما8��ر <�6 C��  . ^cا�� �$ �� d7�ا2&45 
R$��$ 23 �$ا,&+�د� ا.  

�ري ا$\�
 ا��ان  e٧اO3\ب  ا,&+�دي �7&�ايC�D 
در ;+�ل $�م و �Cgرم ,�3�ن ا$�$
�ص ا8! +� 2�TT رگ)�3�ن ا$�$
  @�[�6�3 <�6 ا$�، ا�= �7&�ا از د$&�ورد ه�ي �, 

 
� �Lد6 ١٣e٧اO3\ب ا$\�j5 ن���; Y� ���ر� ا$\�R �ن را C�D �4ن ره��L2 اL �$ا 
��L ���O� R8د6 ا$�و از <�� ��غ �� �Dن �د�R زاد را +� l1� 2�  .در ا��ان 

�� TT  2��Hا8!  
�ان ��د را �S;�ار اO3\ب ا$������ <�6 ا,&+�د �1&%� R� 23�Ng و 
eدا<�؟٧ )��� ��A�� ^cا�� R3��L �4د ;���ن ره�$ 2�   ا'\م دا<� ا�� '%�2 �ن و 

�(رگ، ���8^ ��در، ��ز �#�R د;�ع از �Se٧;�ار� از �
 اO3\ب  ^���8 ،
Dر�� 
ر@�3
2���3�$
، راد�� ه���o3 ه� و ��و  ، �#�دن �(رگ،  ����= ��3و، $� ه� و <4"2 ه�ي �(رگ �

�ن، �GH و �%�Nاف�)��%� ،

، آ�&��ا3����Hا� در را6 ، را6 �ه= و ����3 ا���C و �%X=، ه
R%� �5دو Y� ا�&��ر .��q� ���� R@�����3 2 دو�5 �ن راL R���' ��q5�� در R�#�.  

1����5 و ��ز�^ ا$� آ2 در <�Cه� و رو$&�  � 
l �#�و3
 <��! <�آ� ه� و ��$�Gت �#�و3
�د> 
� !�"�� 
��اc r4S ه�.  



 


8�+� l1�)�3  
 <��! �ن ,��G از آ��ورزي، دا��اري، �8#�، �[�رت و ����ت �
�د آ2 �"�! ;#���5 ه�ي ا,&+�دي دو5&
 و �#�و3
 ا$�>.  

8
 ��X5�1 3"�د6 �� ;��H 2b3��gTT��5�#ا$� ا8! �+� l1� ، ���@ 
� 2"%� �اه�م ه� 

 و دو5&�#" ا!���دي���' l1����� در د$�  R،�>�� 
 ,�ار  آ2 در ��O�O 6�����3 ��دم �

��<�دا<&2 
8
 و �#�و3�+� l1���<� و ���G, 2�O ه�ي ا,&+�دي در د$�  .  
 
3��د�3( در �CDن آ�> 
 از ا�= $2 ���5  ه�a آ��ري.2$ 3�ع $�G&� ا,&+�دي د��6 �

�G�3 رج��: 
��4�5ا�G�5 �4�5اG�$   )،�G�5&� ا,&+�د $����2 داري-اولu3 : ( ع�" در ا�= $�G&� در �[�

 
8�+� l1���آ��� آ��%
 دارد، در ��O�O دو�5 در ا�= �"��� ه� 6�����3 و " 
  
8�+� l1�ا���ت �&�7 ا���"� ، ���م آ��ر ه�ي . ا$�آ�ر@(ار، 3�آ� و v\م  


، ژاH=  وار��v ي�Hو  ......��>�� 
در ا�= آ��ر ه� در . از ��C&��= ا�= آ��ر ه� �
�O�O� " ري�ا,&+�د $����2 $� �&G�$ "�$آ� ا��.  

-دوم&G�5��$��l1 دو5&
" در ا�= $�G&� ا,&+�دي :  $�G&� ا,&+�د $ " �� "
���' l1� "


 دارد و در ��O�O دو�5 6�����3  و '�������� آ�ر@(ار  �l1 دو5&
 و ��آ��� د$� 
�>�� 
� 
���'.  

�م$-
در ا�= $�G&� اه�م ه�ي ا,&+�دي '��6 از �D%2 ���8^ ��در، :   $�G&� ا,&+�دي �1&%
��o3 ه� و ���2 و ،=�N�$ ^���8 ...
����<� و ) دو5&
( در ��5"�� '� 
� $���� %&�

�� از !�رت �*(�� ز)�دي �� ��ردار��3�23 در ا�= ��رد ا,&+�د �x%&1.  ا$� =��&C�R ا$� 
 2L 
�ر� ا$\�R @�[�6�3 <�6 ا$�در ,�3�ن ا$�$C�D .م�CX� ���> " 23 و �G�5��$�$ 23

G�5ودي در ا��[� �8ق آ��" ��4�5ا�� ��.  
�2 '�ا�5  

 و ا,&+�د �زاد و ا,&+�د �&"$��$ l1�ا,&�ار @�ا�
 و ��دم $��ري در

l1�
 در '��&Dر ر;&2 ا$�ا�"� �'�S2 و$�%2 دآ&� ا� �� ، ا,&+�دي ��Xه��
 هG&�� آ2 
 6�> 
%� W5�x� �$ق ا���ود ز��دي در$� ا$� و5
 در ,��G د��N آ2 ��آ��X� Wه�� ;

  .ا$�

 ا$� آ2 از ��3 $��$
 �y5�1 ا,&�ار @�ا�
 و ��اه�ن ��دم " �)� 
�(ب ا'&��د �%

�N3ري ا$�، از ��3 ا,&+�دي �3( ه����$ ��23 آ2 �� ا,&+�د دو5&
 $� $� زش �3ارد، 
�(�ا,�*" ا!���دي, 

 ,�ار @���3 )�3 �3&���' 
�
 ��Cي و ��رد � ��MH W�$� ر��آ2 ا, 

�>���ا�3 ه�1�ا3
 دا<&2 �.  

 د��آ�ا���H oي ��اc ا'�و�, 2� 

 هG&�� ا8\ح W%S آ2 از ��3 $��$�)� �� 
�2 '�4ر�

����� و از ��3 ا,&+�دي �c= ا r;ا�ا���� ����)/  ، ����)/ .-اري �&% ����$��"2 �

� وهG&��، ا�� در '�= ��ل ا!���د 0زاد  و .-اري $� "*�
��ا!��� دي ,�(�ا, 
 را �3

 
�2 '�4ر� ،����MH$	���23 ه�ي ا��0  r��S $ را از	ه�ي ا���2 /��ا)�8د ا�6�7 ل، ، �

 ده������ت ا���2	$ و آ���ل �9رم� l27 ."  آ�هX8٨ ،
  .٨V/٢T/V روز�3�2 ا'&��د �%

�د ��S oف در ه��= ا�C9ر ��3 از> R� 2&X@�� 
�(�ا,�*" ا!���دي"  �(ب ا'&��د �%," 
�� ه� 

 �(ب ا'&��د �%��@ 
� �� =�A�H 
"  0!��� د 0زاد"��ا3
  �3ارد و5
 در دو �

�ا;r  ا$��.  
�م ا$�، در ��O�O ا�" ا,&+�د �زاد" ه��ن" �4�5ا�G�5  ا,&+�دي" CX� م ، دو�CX� دو =

�>�� 
�م .  ا,&+�دي �&�ادف �CX� از 
" �4�5ا�G�5 ا,&+�دي" در 3�<&2 ه� و @X&�ر ه�  @�ه
�م CX� از 
�د" ا,&+�د �زاد" و @�ه> 
  .ا$&�Xد6 �

 6����� ���� 2L �$ه��= ا
��ه� �(ب ا'&��د �% |$�H ا,&+�د �زاد r;ا��  ) �G�5�4�5ا
  .$� و �� �y5�1ا) ا,&+�دي

8
 آ2 �+� l1� )�3 R%� ب ا'&��د)� �O&#�آ�ام ا ������ ا,&+�د ��%"� را ادار6 آ��  �$
ا3&�1��ت د�"�ا��o و ��دم $��ر ا3&�1ب <�6 ا$� آ2 8\��� دا<&2 ��<� ا,&+�د ��%"� 



 

��o3 ه�، ���2 ه� ،
Dرت ��ر�]� ،=�N�$ ^���8 ،آ2 43{ ... و ��[�%2 ���8^ ��در
�� 
� 2#��D را ادار6 آ��؟ا,&+�دي �>  

 2� 2L �]3� ��د، ا�L ار��;�S و �X@ =1$ ر� و را� ��دم��G�ان از ��د�� R� 23�Ng
$�G&� ا,&+�د� �R ر$�، ��3ز� �2 ��د��G�ر� �43<� و از رو� $� ��%��ن ��د6 ��دم 

�R8؟+� l1� 2�  ا,&+�د �%R را $_�د 
 ����ل �X3 ٨٠٠د ��ودر �(�د )@ ?��< ��د�*�=ر� ا�� >/ ��دم ��� داH ر�رد د��%�� 

 
S2 $� ل٣٠&>M@ �$؟ آ[� ر;&2 ا W�D 2��ن �X3 ز�� �
 ;�O <��� و �r%x ر;&2 ١٢ �%�� 
 W�D 2��ن ��"�ر و ��3�اد6 ه�ي �V!8�&G؟ �%�� �C3�  2�؟ ��X#�&G� W�D 2ن وآ�خ 3����ن؟ 

�2L R �3م �ن را ��Gب <1+�W�D  W�D 2 دو�5 ؟�G� R�R ره�4 و دار�3@�ن ��Gب ه�� 
��= اR%%�5 در �ورد6؟ه� ��M@o3ا<&2 ا�3 و $� از ... <�را� ��j�%4ت ا$\�R و  �2� W�D  

��ه"�ر 
'��&D6 ر;&2$�ز��ن ����= ا�> �Gq>ا$�؟ و ور   
8
 از ا�= ه�2 ��وت ��&X^ <�6 ا$�2L در ���م ا�= ��H )�3 �C5�$ا$� �+� l1�.  

��l از  
8�+� l1� �c�� ٩در �� لe� �8 ورزي ا��ان را  در  در��ز�^ آ����5 و �
٣ �� �٣٠���5ات آ��ورزي و ���8^ �%��4
 آ��ورزي  ��ود (  ا�&��ر داردe ��5� در�8 �

1�د ا�&+�ص داد6 ا$� �و �[�رت  در�l1  ���م  و �� '��6 ��زار.) 05���3 �%
 را 
8
 ,�ار دارد،��(رگ �8#� و ����ت  �+ 

 و �&$�&� ،og�در ���م ��6�N ه�ي آ

8
 ,�ار دارد�+� l1��R ا$� ��ا� ;���L �� 2دن ا�= .��5"�� )� 2���ز ه� ��3ز  
�l1؟ 

�ي،  ا,&+�د �زاد را%CH �5رگ ا$� ، ا,&+�د دو)��� ��دم $��ري �&�ادف  داG3&= ا<&6�4 
3
 دو�5 '��G&�ن $#�دي و�3
 دو�H �5آG&�ن، ا,&+�د  آ�� ا!���د 0زاد����� ... ا,&+�د آ�

�د���دA و ه*���� ه����ن �3( ��دم $��ر "� ��� 
  ؟ �� و هG&�3 و5
 

 ٢T�٠٩�٢٠٠٧  ١e٠را6 ��د6 


